LE PLURIEL DES NOMS (2)

» Les noms terminés en —al ont un pluriel en —AUX.

Exemples - un cheval => des chevaux ; un végétal => des végétaux

Cependant, quelques mols font exceplions a celte regle :

un bal => des bals

un chacal => des chacals

un carnaval => des carnavals

un étal => des étals

un récital => des récitals

un narval => des narvals

un festival => des festivals

un régal => des régals

etc.

» Les noms terminés en —ail ont un pluriel en —ails

Exemples - un rail => des rails ; un éventail => des éventails

Cependant, quelques mots font exceplions a celte regle :

un corail => des coraux

un travail => des travaux

un vitrail => des vitraux

etc.

& Certains mols se fransforment completement au pluriel :

etc.

un ceil => des yeux
un ciel => des cieux
un monsieur => des messieurs




